

ANOTÁCIA

Názov: Kariérové poradenstvo v základnej škole.

Autor: Ing. Mgr. Iveta Gabrišová

Údaje o vydaní: Bratislava: Metodicko-pedagogické centrum, DP Trenčín 2015

Téma práca priamo súvisí s programom kontinuálneho vzdelávania. V úvode sme sa zamerali na problematiku kariérového poradenstva, kde v teoretickej časti sa zaoberáme stručným vývojom kariérneho poradenstva, úlohou kariérového poradcu a jeho kompetenciami. V teoretickej časti sme navrhli modelové jednotky na prácu so žiakmi. V teoretickej časti sme spracovali krátku anketu, v ktorej sme sa zaoberali otázkami, ktoré úzko súvisia s výberom ďalšieho štúdia žiakov základnej školy. V závere konštatujeme nutnosť kariérneho poradcu na základných školách.

Anotácia

Autor: Mgr. Jana Hamárová.

Názov: Význam kariérového poradenstva pri voľbe povolania na základnej škole.

Údaje o vydaní: Bratislava: Metodicko-pedagogické centrum, DP Trenčín 2015.

Anotácia: Práca, zameraná na objasnenie významu kariérového poradenstva, je rozdelená do troch kapitol. Prvé dve sú teoretické. Prvá kapitola podáva informácie o kariérovom poradenstve, kariérovom poradcovi a jeho úlohe na základnej škole. Druhá kapitola je zameraná na formy a metódy práce kariérového poradcu. Tretia, záverečná, kapitola je zároveň praktickou časťou, kde sa s využitím motivačného dotazníka poukazuje na jeden zo spôsobov, ako môžu žiaci siedmeho ročníka spoznať svoje silné stránky. Motivačný dotazník je priložený v prílohe. V práci sú odprezentované aj názory, postoje a myšlienky iných autorov, odborníkov v oblasti kariérového poradenstva, a dopĺňajú tak autorkine myšlienky.

Anotácia

Názov práce: Poradenstvo o stredných školách, povolaniach a zamestnaniach v činnosti kariérového poradcu na základnej škole

Meno autora: Mgr. Margaréta Kotlebová

Údaje o vydaní: Trenčín, Detašované pracovisko regionálneho pracoviska MPC Banská Bystrica, 2015

Práca sa venuje aktuálnej téme kariérového poradenstva v podmienkach základnej školy. Práca je rozdelená na úvod, štyri kapitoly s podkapitolami, záver, prílohy a zoznam použitej literatúry.

V úvode je uvedený cieľ danej práce a motivácia k výberu danej témy. Prvé tri kapitoly sú zamerané teoreticky. V prvej kapitole sú vymedzené pojmy kariéra, voľba povolania, profesijná orientácia, kariérové poradenstvo, kariérový poradca, povolanie. Druhá kapitola sa zameriava na aktuálny stav na trhu práce a možnosti uplatnenia absolventov stredných škôl. V tretej kapitole opisujeme systém kariérového poradenstva a najmä jeho fungovanie v základných školách.

Štvrtá časť je zameraná prakticky. Opisujeme tu vlastný poradenský postup a činnosť kariérového poradcu na Základnej škole kardinála Alexandra Rudnaya v Považanoch. V závere kapitoly ponúkame tiež odporúčania pre prax kariérových poradcov.